
最新大班美术美丽的花朵教案及反思(精
选13篇)

高中教案是教师根据教学目标和内容，以及学生的特点和需
求，编写的一种教学计划。以下是一些优秀高二教案的分享，
供大家参考学习。

大班美术美丽的花朵教案及反思篇一

活动目标

1.通过观察、讨论、归纳，初步感受梅花的外形特征和色彩
的丰富。

2.在“点”的基础上学习“点转”的技能，尝试运用点转法
画梅花。

3.能综合运用各种色彩表现梅花的美。

4.喜欢参加艺术活动，并能大胆地表现自己的.情感和体验。

5.养成大胆用色、均匀涂色的良好习惯。

活动准备

1.课件：各种形态、颜色的梅花图片多幅。

2.国画工具材料(提供不同底色的宣纸)。

活动过程

1.故事引入，激发幼儿的学习兴趣。

教师：你们见过梅花吗?今天正好请大家来帮个忙。引出白雪



公主故事(有一位帅气勇敢的王子听说白雪公主)。下面我们
带王子一起去认识梅花吧。教师播放课件，引导幼儿欣赏梅
花图片。

2.欣赏梅花(1)欣赏、交流梅花的色彩和外形特征。

(2)欣赏、感受国画大师的梅花图。

教师：我们一起来欣赏国画大师画的梅花图，看一看它们有
什么特别的地方?你觉得什么地方最美?(用色、布局、添
画……)

3.幼儿尝试探索、学习梅花的画法，(1)尝试用吸管吹出梅花
的树干和枝桠。

(2)我们用吸管吹出了梅花的树干，可是没有花，我们来帮帮
王子，让他能走过挂满梅花扇的路，更快一些找到公主。

4.教师示范小结(1)教师：梅花可以怎么画呢?

(2)教师小结：用大白云点转画出花瓣，用小勾线笔浓墨丽花
蕊。

5.幼儿集体创作，教师巡回指导。

教师：你们想让王子马上见到美丽的白雪公主吗?看看老师给
你们准备了什么?这张纸有什么特别之处?(出示有树干没有花
的超大幅画)

6.集体欣赏，评价。

这棵老梅花树终于盛开了，白雪公主终于能见到勇敢的王子
了，你们高兴吗?引导幼儿在优美的音乐中，绕着梅花作品一
边欣赏梅花一边翩翩起舞。



大班美术美丽的花朵教案及反思篇二

入冬，每天在家中院子里散步，我总要驻足于花圃中的梅树
前，心中涌动着一份期盼，期盼一树梅花的绽放。

枝头上，灰色的花苞，已经露出鹅黄的花骨朵儿，正艰难地
一点点地膨胀，就象孕妇即将临产似的。在树的下端，枯叶
浓密的枝间，仔细看，已见三五朵梅花悄然地开了，俯下身，
一缕暗香淡而沁人。只是满树的叶子，虽已由绿变黄，也已
转枯，但任凭寒风撕扯，还是紧紧牵附在树枝上。

花能开，叶为何枯?枯了，又为何不落呢?经过几天的观察和
沉思，才有所醒悟。一旦尽秋，已无温暖的阳光，也没有了
充足的雨露，梅树只能忍痛割弃满树绿叶，独立在这冰天雪
地之中，在把根更深地伸展于大地吸其地气的同时，积蓄全
身的营养，喂养并孕育着那一树待开的梅花。更为了有足够
的力量，爆裂出一朵朵花。而枯叶的不舍树枝，正是用最后
仅剩的温存，为每一朵待开的梅花遮风挡雪，尽量使其少一
点消耗，省一份精力。你细瞅就会发现，每一个花骨朵儿，
都偎在枯瘦的叶子的怀里。只有在梅树的最高处，有少许花
苞现于枝头。正因为独自经受着风雪，所以，也是开得最迟
的。当满树花开的时候，一片片枯叶就会悄然而落，把一树
的辉煌和灿烂，呈献在人们面前。让缕缕梅香，弥漫在寒风
中。

在这阴冷的天，风往骨子里钻。路上行走的人，不再象春秋
那样，敞开胸怀，那么张扬，那么潇洒，而是紧扣衣领，缩
起了脖子。而此刻，当我写这篇关于梅的文字，转头仰望窗
外铁骨虬枝的梅树时，心头总感有一股暖气在缓缓升起，耳
边响起普希金高昂的声音：

我为自己建立了一座非人工的纪念碑，

在人们走向那儿的路径上，青草不再生长，



它抬起那颗不肯屈服的头颅，

高耸在亚历山大的纪念石柱之上……

大班美术美丽的花朵教案及反思篇三

公园里下起了雪，那梅花竟然能在那么寒冷的地方盛开，还
那么的美！梅花愈寒冷，愈是风欺雪压，花开得愈精神，愈
秀气，缕缕幽芳，朵朵冷艳的梅花是这么美丽啊！

那一天，我和表姐约好去打雪仗的，但表姐的水杯被埋到了
雪里，我们把雪扒开，雪厚得差不多有十多厘米，我们用手
使劲地扒，扒到一半雪便滑了下去。我们只好拿来铲子，一
下又一下用力地挖，这让我们在寒风刺骨的冬天里流下了热
汗。我告诉她：“我们还是继续打雪仗吧。”

她连理都不理我，仍然拼命地铲雪，可还是没找到。

雪越下越大，老天爷好像在跟表姐作对一样，刚铲完，又盖
满了雪，我拉着表姐回去，她却不肯回，必须还要铲，根本
没有停下来的意思。雪下得越大，表姐就硬要找。

梅花像极了现在的表姐，精神抖擞，不惧怕困难，不知道表
姐看到了没有。

“耶！我终于找到了！”一阵巨大的喊声传入我的耳中，是
那么的动听。仔细一看，原来是表姐，她总算找到了自己的
水杯。看啊，她脸上的笑容是多么的灿烂，那长长的头发随
着微风飘舞着，她的大眼睛眯成了一个拱桥状。还有她那找
到水杯的喜悦的表情，可爱极了！

一年又一年过去了，表姐那梅花般的形象依旧在我的脑海里，
一直，永远……



大班美术美丽的花朵教案及反思篇四

一、活动目标

1.通过观察、讨论、归纳，初步感受梅花的外形特征和色彩
的丰富。

2.在“点”的基础上学习“点转”的技能，尝试运用点转法
画梅花。

3.能综合运用各种色彩表现梅花的美。

4.喜欢参加艺术活动，并能大胆地表现自己的情感和体验。

5.养成大胆用色、均匀涂色的良好习惯。

二、活动准备

1.课件：各种形态、颜色的梅花图片多幅。

2.国画工具材料(提供不同底色的宣纸)。

三、活动过程

1.故事引入，激发幼儿的学习兴趣。

教师：你们见过梅花吗?今天正好请大家来帮个忙。引出白雪
公主故事(有一位帅气勇敢的王子听说白雪公主)。下面我们
带王子一起去认识梅花吧。教师播放课件，引导幼儿欣赏梅
花图片。

2.欣赏梅花

(1)欣赏、交流梅花的色彩和外形特征。



(2)欣赏、感受国画大师的梅花图。

教师：我们一起来欣赏国画大师画的梅花图，看一看它们有
什么特别的地方?你觉得什么地方最美?(用色、布局、添
画……)

3.幼儿尝试探索、学习梅花的画法。

(1)尝试用吸管吹出梅花的树干和枝桠。

(2)我们用吸管吹出了梅花的树干，可是没有花，我们来帮帮
王子，让他能走过挂满梅花扇的路，更快一些找到公主。

4.教师示范小结。

(1)教师：梅花可以怎么画呢?

(2)教师小结：用大白云点转画出花瓣，用小勾线笔浓墨丽花
蕊。

5.幼儿集体创作，教师巡回指导。

教师：你们想让王子马上见到美丽的白雪公主吗?看看老师给
你们准备了什么?这张纸有什么特别之处?(出示有树干没有花
的'超大幅画)

6.集体欣赏，评价。

这棵老梅花树终于盛开了，白雪公主终于能见到勇敢的王子
了，你们高兴吗?引导幼儿在优美的音乐中，绕着梅花作品一
边欣赏梅花一边翩翩起舞。

四、活动反思

在本课中，我力求使花这一美术课题与学生的生活的经验紧



密结合，使学生在积极的情感体验中提高想象力和创造力、
提高审美意识和审美能力，使学生在学中玩、玩中学。在整
个教学设计中，我从以下几点设计：

1、激发兴趣。

兴趣是最好的老师。本课我以欣赏自然界的花卉，引领学生
进入花的世界，用学生的美术作品激发学生兴趣。

2、体验乐趣。

本课通过学生对多种不同艺术形式的体验，通过看看、想想、
说说、做做等多种活动的开展，在欣赏、评价、体验艺术作
品给自己带来的乐趣，体验艺术作品的美感。

3、鼓励创新。

本课的作业设计突破平面、立体的局限，要求学生将拼摆、
绘画等方法灵活运用，更多的鼓励学生大胆想象和创新，创
作出更美丽、新颖、与众不同的花朵。

4、注重评价。

本课以自由介绍、发表看法为主，对同学们的作品进行评价。
学生通过和美术作品的“对话”，激活了审美意识与情感，
增强了视觉的分析能力与语言表达能力。

总之，在本课教学设计中，我力求为学生创设出广泛的学习
空间，让学生体验了美术活动的乐趣。

大班美术美丽的花朵教案及反思篇五

1、了解腊梅的品质，知道其是在冬天开放。



2、学习吹化的基本方法，能过运用手指点画、彩笔添加等辅
助手段表现腊梅花的基本特征。

3、体验吹画的乐趣。

活动准备

墨汁、图画纸、红色颜料、彩笔、吸管、抹布、旧报纸、范
画一幅、腊梅图片

活动流程

1、请幼儿欣赏腊梅花图片，引发幼儿的创作兴趣。

师：小朋友们你们看这是什么花？（腊梅）我们一块来看看
腊梅花都有什么颜色的、什么形状的？腊梅花是在什么时候
开放呢？（冬天）你知道腊梅花的品质吗？（坚强不屈、不
畏严寒）

2、出示范画。

请幼儿仔细观察范画与平时的画有什么不同，猜猜它们是用
什么材料、用什么方法完成的。（师幼共同讨论）

3、教师向幼儿介绍点吹腊梅花的步骤、方法并示范作画。

第二步：手指点画、画花瓣。用右手食指蘸红色颜料，在树
枝的适当部位点腊梅花的花瓣。点画前先看好位置，注意花
瓣要错落有致，点画后及时擦手。

第三步；彩笔添画勾出花心。选用黄色彩笔，在每朵花的中
心位置勾画出花心。

4、幼儿作画，教师巡回指导。



请幼儿先在废旧报纸上尝试作画，慢慢掌握其点吹技巧。

提醒幼儿树干与树枝要用强弱不同的方式吹，注意花瓣不能
出现。我的创新

小结及反思

1、先在旧报纸上尝试点吹树干、树枝，掌握技巧，把握力度。

2、能力强的幼儿可多吹画几枝，稍弱幼儿重点掌握其吹画技
巧。帮助每位幼儿完成作业，享受成功的乐趣。

3、这种新的作画方法孩子们非常喜欢。点吹树干、树枝是这
节活动的难点，孩子们很难掌握吹的力度。经过在旧报纸上
多次试练，孩子们逐渐掌握了点吹时的大小力度，作品完成
的较不错。

大班美术美丽的花朵教案及反思篇六

活动目标：

1、欣赏作品《星夜》，初步了解画面中的主要表现手法和色
彩。

2、尝试用波浪线、螺旋线作画。

3、通过创作，体验作画的快乐。

活动准备：

1、《星夜》课件

2、幼儿人手一张画纸和笔

活动过程：



一、导入：

小朋友好！我们以前欣赏过许多名画，画家们画得都非常漂
亮，今天老师又带来了一幅名画，我们一起来欣赏吧！

二、欣赏作品

1、、引导幼儿观察、描述画面

师：小朋友，请仔细看一看，画面上画了什么？

（幼）我看到了龙卷风、房子、星星、月亮、火、树、大
海……

2、引导幼儿从颜色上欣赏、讨论：

师：这副画用了哪些颜色？

（幼）有黑的、灰的、黄的、蓝的……

师：什么颜色用得多些？（黑的、深蓝的、紫的）这些是灰
暗色还是明亮色？（灰暗色）

师:它们在一起对比强烈吗？你有什么感觉？

（幼）对比强烈，看起来很不舒服，心里有点不开心……

教师小结：画家用了深蓝色、紫色和黄色，色彩鲜明，对比
非常强烈，给人一种不安的感觉。

3、引导幼儿从线条上欣赏、讨论

师：这副作品中画家用了哪些线条？

（幼）用了波浪线、螺旋线……



师：哪些地方用了波浪线？给你什么感觉？

（幼）树用了波浪线，好像正在向上长一样。(请幼儿学一
学)

师：画家在什么地方用了螺旋线？

（幼）星星和月亮周围用了螺旋线……

师：你有什么感觉？（好像包住了）星星和月亮被紧紧地包
住了，那是什么感觉？（肯定很难受）

情景表演：老师当螺旋线，孩子当小星星，让孩子说出被紧
紧包住的感觉。请小朋友相互紧紧地抱住，感受不安、难过。

4、教师小结：

三、请幼儿为这幅画起个名字。

师：谁来为这幅画起个名字？

（幼）星星和月亮、黑暗的世界、害怕的天空……

四、简单介绍画家及作品名称。

创作这幅画的画家是一位荷兰人，名叫文森特·梵高，我们
可以叫他梵高。他把这幅画起的名字是《星夜》。

五、引导幼儿尝试作画，教师指导。

（幼）我想用波浪线画云彩、头发、树枝……

我想用螺旋线画花朵、蜗牛、盘子……

六、展示作品



引导孩子向老师或同伴讲述自己作画的内容。如：用什么线
条画了什么东西？

美工活动“牙齿切碎机”活动后感

本周进行了美工活动“牙齿切碎机”，整个活动中，幼儿参
与的积极性很高，思维活跃。当我向幼儿展示自己制作
的“大嘴怪”时，孩子们的兴趣一下子就上来了，纷纷议
论“大嘴怪”怎么吃东西。活动开始我引导孩子们对牙齿模
型进行认真地观察、并互相讨论，让孩子们知道前面的牙齿
是门牙，门牙旁边的'是犬牙，犬牙旁边的是磨牙，并说出它
们各自的分工及合作过程。接下来我先请大家讨论怎样制作
牙齿切碎机，在亲手制作“大嘴怪”时，孩子们显得更为积
极主动，他们根据牙齿的各部分关系用铅笔在纸上画好一排
牙齿，然后根据画好的牙齿剪下来，再把它们粘贴到剪开的
纸盒里。

在这一过程中，很多孩子都做得比较成功，但也有一部分孩
子因为没有事先设计好就动手剪，结果牙齿的构造没剪对，
被旁边的小朋友一说，他们只好重新剪过，耽误了些时间。
粘牙齿是本活动的难点，有些孩子一下子就粘好了，有些孩
子因为小手指不够灵活粘起来很费劲。不久大家都把牙齿粘
好了，接下来就是打份自己的牙齿切碎机：给它画上眼睛，
头发，耳朵等。这一过程都难不倒孩子，大家都能把自己的
牙齿切碎机按自己的意愿打扮好。最后我请幼儿给牙齿切碎
机喂食，大家用一些废旧的报纸等给牙齿切碎机做食
物，“嗷，咕咚”，牙齿切碎机一口一口吃东西了，哦，大
家玩得真开心啊！我把幼儿做好的作品放在区角中，让孩子
可以随时玩一玩。

通过这次活动，孩子们在设计，制作，体验中进一步对自己
牙齿更加了解，并体验到了成功的喜悦。
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1.感知常见花朵的外形特征，了解不同种类花朵的生长特点。

2.通过观察、探究、动手操作的方式来探究花朵的秘密。

3.学习花朵的绘画方法，能够为自己喜欢的花朵进行涂色。

4.大胆表达对花朵的喜爱，萌发热爱大自然的情感。

活动一《花朵的秘密》

1.知道常见花朵的名称，了解不同的花朵有不同的瓣数和香
味。

2.学习观察、交流探索常见花朵的特点，在记录中发展动手
操作能力。

3.萌发对大自然的探究欲望，热爱大自然。

物质准备：若干数量的玉兰花、桃花、迎春花、蝴蝶花以及
图片。

经验准备：对常见花朵有简单的认识。

一、观察认识常见的花儿，感受花儿的美。

1.看看各种美丽的花，说说它们的名字。

(1)迎春花：黄色的，花朵想喇叭，是春天最早开的花;它向
人们报告春天到来了，所以叫"迎春花"。

(2)桃花：粉红色的，先开花再长叶，有花蕾和花瓣。

(3)玉兰花：白色的，先开花再长叶，花朵很大，它是上海的



市花。

(4)蝴蝶花：颜色很漂亮，花瓣像蝴蝶的翅膀，所以叫蝴蝶花。

2.请幼儿交流讨论，说说自己喜欢的花朵及原因。

二、教师发放花朵，幼儿动手操作，探索花儿的秘密。

1.教师将幼儿两人分为一组，给幼儿分发提前准备好的花朵
和记录表格，向幼儿提出要求：观察每一种花朵有几瓣花瓣，
哪种花朵有香味，哪一种没有。

2.幼儿合作观察花朵并记录观察结果，教师巡回指导。

3.幼儿分享观察结果，教师总结。

三、教师和幼儿玩"花儿找家"游戏。请幼儿帮助每一种花儿
找到自己的家。

将幼儿带到美工区，尝试制作花朵的标本。

大班美术美丽的花朵教案及反思篇八

活动目标：

1.通过欣赏大师作品、观察放大的花卉图片了解并学习色彩
渐变的方法。

2.尝试用饱满的构图和渐变的色彩表现自己喜欢的单朵花卉。

3.细致观察感受花卉的美，萌发热爱生活的情感。

活动准备：

花卉照片，画家奥基弗的绘画作品，两幅图形一样色彩不一



样的图片活动过程：

一、欣赏花卉照片，感知色彩、造型的美。

1.教师播放6幅花卉照片的幻灯片，根据幼儿的选择点击放大
欣赏。(挑选六张渐变色的花朵图片展示，并用1~6的数字给
每张图片做标记)2.通过提问，引导幼儿从造型和色彩等方面
进行观察。

学生回答：我喜欢x号花教师问：那你为什么喜欢这朵花呢？
是喜欢它的颜色还是形状呢？

学生答：……

二、欣赏奥基弗的作品及放大的花卉图片，学习表现色彩渐
变及画一朵大花的方法。

（引导幼儿说出这朵花给人的感觉，花儿的颜色由黄色变成
红色再变成橙色，）3.教师播放小花渐渐变大的幻灯片，引
导幼儿对比讨论。

三、教师示范教师拿出两幅图片作对比，比较单色花跟渐变
色花的不同。

四、交待要求

幼儿创作今天我们也来学一学画家奥基弗，画一朵自己喜欢
的美丽的大花，请你选择自己喜欢的色彩去画一朵自己喜欢
的大大的花可以先想一想，自己花一朵什么样的花？花瓣是
什么形状的？颜色是怎么变化的？想好了就可以开始了。

五、展示作品，欣赏评价。

你最喜欢哪一幅作品？喜欢它的什么地方？



大班美术美丽的花朵教案及反思篇九

1.在生活当中有一定的安全意识和自我保护能力。

2.认识消防点化119，知道基本的安全防火知识。

3.学习自救的方法，体验逃生的过程。

关于安全防火教育的彩色挂图一组(厨房、放鞭炮、灭火器等
场景)

一、出示豆豆放烟花挂图，激发幼儿的兴趣，导出活动主题。

1.教师通过语言引导，并播放挂图。

2.观看完后让幼儿回答，根据回答进行小结。

师：你们看豆豆这样做多危险啊，不小心就会点燃整间房子，
小朋友们可不能想顽皮的豆豆那样。在放烟花的时候一定不
能在室内进行，也一定不能对着自己、别人或易燃物品。

二、组织幼儿讨论火灾的原因及预防火灾的方法。

1.幼儿简单讨论可以导致火灾的原因，教师总结。

在生活中还有很多原因可以能导致火灾，如小孩玩火，乱丢
烟头，在禁放区燃放烟花，用明火照明寻找物品、地震、打
雷、乱啦乱接电线等。

2.引导幼儿说出预防火灾的方法。

(1)预防火灾，小朋友们必能随便玩火。

(2)蚊香不能靠近容易着火的物品。



(3)不能随便燃放烟花爆竹。

(4)小朋友不能玩未熄灭的烟头，件了灭熄灭的烟头应及时踩
灭。

三、组织幼儿讨论应对火灾的方法。

1.让幼儿初步掌握几种自救逃生的方法与技能。

师：如果发生火灾，我们应该怎么养做才能保护自己?

(1)室外着火门已发烫的情况下，千万不要开门，并用毛巾、
衣服或床单塞住门缝，以防浓烟跑进来，如门不很热也没看
到火苗，赶快离开。

(2)遇到火灾不可乘坐电梯、要向安全出口方向逃生。

(3)如果有灭火器，可以使用灭火器进行简单的`灭火。

(4)在火灾时，要用湿毛巾捂住口鼻，进行撤离。

(5)遇到火灾要报警，报警点化119。

2.进行"安全防火自救"的游戏，培养幼儿遇火不惧怕，不慌
张，提高幼儿防火自救的能力。

(1)教师发出火警信号。

师：小朋友们可真厉害。个个都是防火小能手，长大一定能
当消防员，咦?听!什么声音?呀，不好了，火警警报响起来了，
肯定发生火灾了，小朋友们我们一定要安全逃离。

(2)组织幼儿安全撤离。

提示幼儿逃生的时候要保存镇静，辨明方向，用湿毛巾捂住



口鼻，尽量底姿爬行，沿疏散标志指示方向逃生，不要乘坐
普通电梯。

(3)学习防火小儿歌，幼儿拍手唱诵。

小朋友，不要玩火，不让父母吃苦果。

不乱动用火和电，自我保护是关键。

火警电话"119"，发生火灾不乱走。

心不慌、意不乱，按照顺序慢疏散。

湿毛巾，捂口鼻，身体前屈头临地。

防火逃生要记清，老师家长都放心。

四、请幼儿分享感受，在分享中结束活动活动延伸：回到家
与爸爸妈妈分享防火小常识，和爸爸妈妈一起排除家里火灾
的安全隐患。

大班美术美丽的花朵教案及反思篇十

活动目标：

1.通过欣赏大师作品、观察放大的花卉图片了解并学习色彩
渐变的方法。

2.尝试用饱满的构图和渐变的色彩表现自己喜欢的单朵花卉。

3.细致观察感受花卉的美，萌发热爱生活的情感。

活动准备：

幻灯片（花卉照片、画家奥基弗的绘画作品）；范例纸、水



粉、水粉笔、水桶；背景音乐。

活动过程：

一、欣赏花卉照片，感知色彩、造型的美。

在大自然中，有很多漂亮的花，请你看一看，它们是什么样
子的？造型和色彩有什么特别的地方？（教师播放6幅花卉照
片的幻灯片，根据幼儿的选择点击放大欣赏）

总结：这些花儿造型、色彩都不同，有的是连在一起的一片
大花瓣，有的是绽放得很多片花瓣。色彩有的是从深到浅，
有的是从浅到深，还有的中间深两头浅，但是这些花都很美。

二、欣赏奥基弗的作品及放大的花卉图片，学习表现色彩渐
变及画一朵大花的方法。

有一位叫奥基弗的美国女画家，她特别喜欢画花，我们来欣
赏一下。

你看了她画的花以后有什么感觉？花儿的颜色是怎样变化的？
（播放奥基弗作品的幻灯片）

为什么你会感觉它画的花很大呢？（画面上只有一朵花，而
且铺满了整张画纸。画纸边缘留下空白的地方很少，有的花
瓣都伸到外面去了）

这儿有一朵小小的小紫花，它要变变变，变成了一朵大大的
花。为什么同样是一朵花，左边的很小，右边的看起来很大
呢？（教师播放小花渐渐变大的幻灯片，引导幼儿对比讨论。
）

总结：花瓣要画大，画纸边缘留下空白的地方要少，也可以
让花瓣伸到画面外面去。



三、师生共同示范。

今天我们也来学一学画家奥基弗，画一朵自己喜欢的美丽的
大花。老师给你们准备了水粉颜料，请你们给花儿涂上渐变
的色彩。谁愿意来试一试，涂出马蹄莲渐变的色彩。（请一
名幼儿上来涂色，教师帮助总结方法）

四、交待要求，幼儿创作。

老师给你们准备了水粉颜料，有冷色系的也有暖色系的。请
你选择自己喜欢的色彩去画一朵自己喜欢的大大的花。可以
先想一想，自己花一朵什么样的花？花瓣是什么形状的？颜
色是怎么变化的？想好了就可以开始了。

五、展示作品，欣赏评价。

你最喜欢哪一幅作品？喜欢它的什么地方？

六、延伸活动。请小朋友到花园里去看一看，还有哪些美丽
的花，以后我们也把它们画下来，装饰我们的教室。

大班美术美丽的花朵教案及反思篇十一

1.了解自己喜欢花朵的外形特点，知道调色的简单的方法。

2.能够动手画出自己喜欢的花朵，并完整地调色和涂色。

3.体验参与绘画活动的乐趣，萌发对自然的喜欢爱之情。

物质准备：足够数量的绘画纸张、水彩、调色板。

经验准备:认识生活中常见的花。

一、教师带领幼儿做《美丽的花》手指谣，引出本次绘画主



题--最爱的花。

二、教师提出绘画的主题--我最喜爱的花朵，鼓励幼儿大胆
表达。

1.教师通过提问启发幼儿，让幼儿大胆表达出自己喜欢的花
朵。

2.请幼儿说出自己喜欢花朵的外形特点及颜色。

三、教师发放绘画材料，幼儿动手作画。

1.教师教给幼儿简单的调色方法以及水彩的使用方法，并告
诉幼儿使用绘画材料的注意事项。

2.幼儿自己作画并调色，教师巡回指导。

四、幼儿展示作品，教师评价。

幼儿展示自己的绘画作品，教师鼓励幼儿在集团面前表达自
己的绘画想法，并对幼儿的表现做出积极的评价。

将幼儿带到主题墙的展示区，帮助幼儿一起把自己的画装饰
在主题墙上。

主题活动：树的想象(美术)目的：

1.能自主选择各种材料，对不同的"树"进行装饰。

2.大胆运用自己的想象，用自己喜欢的方式描绘出大树。

3.养成正确使用、有序收放材料的习惯。

1.谈话导入，引起幼儿兴趣。



活动开始，教师在组织小朋友们坐好之后提问小朋友们知道
哪些大树?它们是什么样子的?通过谈话引发幼儿回忆，根据
幼儿的描述教师进行总结，进而引出本次活动的内容。

2.讲解示范，掌握绘画方法

(1)教师出示范画，提问幼儿画上有什么(画上的树就是幼儿
园院子里的树)

(2)教师示范作画，在示范的过程中，依次说出线描、吹画、
点画的方法，引导幼儿注意画面布局，并带领幼儿观察绘画
器材，进一步了解不同绘画材料的使用方法。重点讲解吹画、
点画的注意事项。

3.幼儿作画，教师巡回指导。

(1)教师交代要求，要画出小朋友们在生活中看到过的树，要
画得尽量大，布局合理。鼓励幼儿大胆选用自己喜欢的颜色
作画。

(2)教师巡回指导，对于绘画能力较弱的幼儿适时地予以帮
助;对想象力较丰富的幼儿，教师要注意保护其创造力，实施
给予表扬。

4.讲评作品，结束活动教师提醒先画好的幼儿写好名字，将
作品贴在展板上，引导幼儿互相欣赏，用贴五角星的方法选
出"你最喜欢的树"。请幼儿说说喜欢的理由，并请其他幼儿
提意见。

大班美术美丽的花朵教案及反思篇十二

活动目标：

1、巩固在立体物品上平刷，练习毛笔点画的技能。



2、对大自然有兴趣，热爱大自然，掌握简单的构图的能力。

活动准备：

1、电脑、电视机、ppt课件、范例。

2、绘画工具：包好白纸的薯片罐、排笔、毛笔等。

活动过程：

一、出示范画

1、师：小朋友们，看，这是什么呀？（出示事先画好的薯片
罐）

2、师：小小的薯片罐能变成漂亮的装饰品，你们知道这是怎
么做的吗？

二、示范绘画方法

1、提问：你们猜猜看，完成这个作品先画什么？再画什么？

2、组织幼儿讨论。

3、师：对啦，先用到我们的大号的排笔，蘸上蓝色的颜料，
用平涂的方法把整个薯片罐都刷满颜色。画的时候注意可以
先把薯片罐的一头画好后再画另一头。完成之后，我们就要
用到毛笔，蘸上黄色，点上花心，可以一下子把花心都点好，
但是要注意不能靠得太近，不然花瓣就没有地方画了。然后
站上白色的颜料，让整个毛笔都裹上颜色，笔尖朝花心的方
向，整个笔头往下压，快速地提起，围着花心点上五六片花
瓣，一朵花就完成了。

四、布置与辅导



1、提出操作要求：平涂背景时要涂得均匀，点画花心和花瓣
时，一定要把毛笔擦干再去蘸颜料，不然水太多颜料会流下
来。

2、请幼儿操作，教师巡回指导。

五、展示与评价

请幼儿相互介绍自己的作品。

大班美术美丽的花朵教案及反思篇十三

活动目标：

1、学习用折、揉、撕和贴等方法装饰盒子外观，制作物品收
纳盒。

2、利用生活中的废旧品制作玩具，节约制作材料。

3、培养幼儿初步的创造能力。

4、鼓励幼儿乐于参与绘画活动，体验绘画活动的乐趣。

活动准备：

1、花朵收纳盒的'范样若干。

2、牛奶空纸盒、皱纹纸、色纸、白胶和剪刀等人手一份。

3、幼儿用书。

活动过程：

一、出示花朵收纳盒的范样，激发幼儿学习的兴趣。



教师：这是什么？有什么用呢？你也想做一个吗？

二、教师引导幼儿学习制作花朵收纳盒的方法。

1、出示幼儿用书，教师示范牛奶盒口的折法。

2、教师：看看这个花朵收纳盒是怎么做的？用了哪些材料？

3、教师：怎样让高高的盒子嘴巴折进盒子里呢？折的时候要
注意什么？

4、幼儿探索装饰盒子的方法。

三、鼓励幼儿有创意地制作花朵收纳盒。

四、展示幼儿的花朵收纳盒，引导同伴间相互欣赏。

1、教师：你的盒子上装饰了什么样的花朵？

2、教师：这朵花是怎么做的？

3、教师：你准备用这个花朵收纳盒装什么呢？

教学反思：

幼儿美术活动，是一种需要他们手、眼、脑并用，并需要把
自己的想象和从外界感受到的信息转化成自己的心理意象，
再用一定的美术媒介把它表现出来的操作活动。


